



喜报

特色办学内涵新发展,古莘学子金榜再夺魁! 2016年合阳高考凯歌再奏,二本上线比率蝉联全市第一。参考考生3487人,一本上线820人,上线比率23.52%,比去年增加2.1个百分点;二本上线1507人,上线比率43.2%,比去年增加3.2个百分点。尖子生绝对人数继续保持全市领先,曹晓宇、杨贝诺、王精松等6名学子有望被清华、北大录取。特向全市人民报喜!

我市举行庆祝建党95周年大会暨“两学一做”学习教育专题党课 回顾光辉历程 牢记使命担当 坚决把全面从严治党要求落到实处

陆治原讲话并讲党课 李明远主持

本报讯(记者 韩乐)昨日上午,我市举行庆祝建党95周年大会暨“两学一做”学习教育专题党课。市委书记陆治原讲话并为党员讲党课,市委副书记、市长李明远主持。市领导郭勇格、王春阳、郑光照、王爱民、于会溪、张建军、樊存弟、王晓军、张冀良出席。

陆治原首先代表市委向全市广大共产党员致以节日的问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,号召全市广大党员以先进为榜样,坚定理想信念,始终勤勉工作,为建设富裕、和谐、文明、绿色、开放的新渭南而共同奋斗。

会上,陆治原为广大党员讲了一堂生动的党课。他深情回顾了中国共产党建党以来,始终坚持党要管党、从严治党,不断加强党的建设的伟大历程,重点从思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设等方面,对党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央秉持“打铁还需自身硬”,开创全面从严治党新篇章进行了系统讲解。

陆治原要求,要锤炼党员干部对党忠诚的政治品格,始终忠诚于党的信仰、党的宗旨、党的组织和党的事业。要夯实管党治党主体责任,坚持守土尽责、失职追责,让各级党组织和党组织书记都感受到管党治党的责任和压力。要扎实推进“两学一做”学习教育,切实打牢“学”这个基础、突出“做”这个关键、抓住“改”这个核心、体现“促”这个目的,确保“两学一做”学习教育取得实效。要全面加强基层组织建设,切实加强基层党建的考核检查和基层党支部的领导,选优配强基层组织带头人和“第一书记”,突出抓好后进村整顿,让每个基层党组织都成为推动发展、服务群众的战斗堡垒。要持续推进作风建设和反腐倡廉建设,切实抓好中央“八项规定”精神的检查落实,集中整治群众身边的不正之风,着力纠正为官不为、廉而不勤等问题,营造风清气正、干事创业的政治生态。要提高领导发展的能力水平,着力解决本领恐慌、担当不足、落实不力等问题,不断提升党在经济发展

新常态、从严治党新要求下领导发展的本领。

陆治原强调,推进全面从严治党,对渭南的党员干部来讲,就是要以老精神为镜,学习他坚定理想信念、坚持实事求是、坚持群众路线和清正廉洁、敢于担当的革命精神和崇高品格,从中汲取全面从严治党的力量,自觉做到干在实处、走在前列,努力为全市加快发展、追赶超越、决胜小康作出新的更大的贡献。

李明远在总结会议时要求,各级各部门要迅速传达会议精神,进一步理清思路,真抓实干,切实加强党的建设,推进党建工作再上新台阶。要广泛宣传表彰的基层党组织、共产党员和党务工作者的先进事迹,在全市营造浓厚的舆论宣传氛围。各级领导干部要带头践行“四讲四有”,教育引导广大党员强化宗旨观念,勇于担当作为。广大党员要结合“两学一做”学习教育,学先进、找差距、明措施,努力在各自岗位上争创一流业绩,形成低调务实不张扬、埋头苦干的好作风,为渭南加快发展、追赶超

越、决胜小康建功立业、无私奉献。各级党组织要认真贯彻落实“基层组织建设提升年”的部署要求,不断增强创造力、凝聚力和战斗力,为推动全市发展提供坚强的组织保证。

会上宣读了市委表彰决定,对韩城市新城街道五星村党支部等55个先进基层党组织、尹参军等110名优秀共产党员、何福善等64名优秀党务工作者予以表彰。市上领导为受表彰的先进集体和优秀个人代表颁奖。同时,会议为我市今年以来新组建的非经济和社会组织党组织代表进行了授牌。

市级领导,各县(市、区)委、高新区、经开区、卤阳湖开发区、华山景区主要负责同志,市级各部门、直属事业单位、各人民团体及中省驻渭单位党委主要负责同志,受表彰的先进基层党组织主要负责同志和优秀共产党员、优秀党务工作者及部分市党代会基层一线代表等参加大会。

(全市先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者名单详见今日四版)

市五届人大常委会第二次会议召开

本报讯(记者 王珂)昨日下午,市五届人大常委会第二次会议召开。

市人大常委会党组书记、副主任郭勇格主持会议,副主任张海贵、蒋秀侠、姚双年、孙云峰、郭永峰,秘书长汝增瑞及委员共32人出席会议。

会议听取和审议了市人民政府关于精准扶贫工作情况的报告,并对报告进行了满意度测评。会议以按表决策方式通过了有关人事任免,并组织新任人员向宪法进行了庄严宣誓。

会议结束时,郭勇格作了讲话。他指出,今年以来,市人民政府及相关部门高度重视精准扶贫工作,按照“六个精准”和“五个一批”的要求,坚持实行“三联三包”等责任机制,有效促进了脱贫攻坚工作

良好起步。结合各位组成人员提出的意见和建议,他要求,市政府和相关职能部门要牢固树立“一盘棋”思想,做好统筹谋划,坚持联动发力,确保各方互补互促、正向给力,形成大抓脱贫攻坚战的强大合力;要坚持精准施策,因人因人制定具体措施,因地制宜发展特色产业,着力增强扶贫措施的针对性、操作性和持续性;要坚持重点突破,紧盯制约贫困地区发展的重点问题,明确“时间表”、“路线图”和“责任卡”,以钉钉子精神,坚决打赢我市脱贫攻坚战。

市中级人民法院院长李永强,市人民检察院检察长李逸强,市人大常委会各工作机构、各县(市、区)人大常委会和市人民政府有关部门负责同志,以及2名市人大代表列席会议。

渭南市人大常委会任免人员名单

(2016年6月27日渭南市第五届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

决定任命:
张冀良为渭南市人民政府副市长。
决定免去:
邓宽社的渭南市人民政府办公室主任职务。

编者按:韩城市境内深山和浅山丘陵占总面积的69%,山区村125个,处于25度坡以上的村子66个。如何让山区群众过上和城里人一样的生活?韩城市从2015年开始实施“千人社区”,打造全域城镇化的先行区、美丽乡村的示范区、农村改革的试验区,逐步改善居住偏远、分散、条件恶劣群众的生活条件。

老孙的心事

本报记者 白冰涛

6月24日,65岁的孙五一(化名)对着院中的杏树发呆,任凭蜜蜂、小鸟围着金灿灿的杏儿飞舞歌唱。

家里1亩花椒芽菜目前已经卖了2000多元,加上花椒、核桃的收入,今年收入2万元没有问题,终于可以摆脱贫穷了。可一想到娃还没结婚,老孙就禁不住唉声叹气,儿子都37岁了,这婚姻大事啥时能完成?

老孙家在韩城市西庄镇楼枝村,这里平均海拔在800米左右。从村子到韩城市区,顺着盘龙山狭窄的山路而下,开车跑一趟至少得1个小时。儿子城里打工多年,很少回家,老孙和老伴除了劳作,更多的时候是熬煎……

前几年,老孙接连遭遇3次事故,导致腿部粉碎性骨折,不能劳动也罢,光医疗费就花了不少,家里一下更拮据了。

2014年,当地政府扶持老孙发展了3亩花椒芽菜。天道酬勤,他务的花椒芽长势喜人,去年1亩

就卖了3600元。后来,他把其中两亩苗子卖了,赚了6000多元。

“花椒芽菜效益还可以,我计划今年再栽两亩花椒芽菜,脱贫是没问题了,现在娃的婚事是我的心病。”老孙说。

身居深山老林老房子,要娶媳妇谈何容易?怎么走出大山?外出务工不回家可算不上好办法。

如今,韩城市正在加快建设的“千人社区”可以逐步解决这个问题。

6月24日,“脱贫攻坚渭南在行动”系列新闻发布会第11场在楼枝村举行,韩城市副市长王云章通报了韩城市脱贫攻坚情况,韩城市扶贫办主任孟芳学回答了贫困群众和媒体记者关于建设“千人社区”的相关问题。(下转第二版)



李明远主持召开市政府常务会议 审议《渭南市湿地保护条例(草案)》

本报讯(记者 张向辉)昨日下午,市长李明远主持召开市政府第12次常务会议,审议并原则通过《渭南市湿地保护条例(草案)》。

会议指出,加快我市湿地保护立法进度,尽快制定出台《渭南市湿地保护条例》非常必要,这对进

一步依法管理我市湿地资源、维系区域生态平衡、保护好湿地动植物种群安全、发挥湿地生态系统功能等有着十分重要的意义。下一步还要广泛深入征询意见建议,充分予以吸纳,抓紧修改完善,随后提交市人大常委会审议,促使条例既符合上位法、又切合

我市实际,更具有针对性和可操作性。我市湿地保护工作应当遵循全面保护、生态优先、合理利用、科学恢复、持续发展的原则,突出黄、渭、洛河等重点区域,不断夯实政府及主管部门责任,多措并举推进保护管理工作,促进湿地资源可持续发展。

会议传达了学习了李克强总理专题调研就业工作重要讲话精神,研究了市的贯彻落实意见;充分讨论并对《渭南市市区禁限燃放烟花爆竹管理规定》提出具体的修改意见;决定继续对市级重点示范镇和新型农村社区建设进行政策支持,同意再增加4个市级重点示范镇。

让“做”在追赶超越中升华

——全市“两学一做”学习教育综述

祖协调

2016年4月,东风徐来,渭城朝雨。按照中、省部署,市委吹响了“两学一做”学习教育的号角。召开视频会议,成立协调小组,编制印发学习方案、“规定动作”和应知应会手册,成立宣讲团,举办示范培训班,常委带队督查……学习教育以迅雷不及掩耳之势,在全市迅速铺开。各级党组织结合落实习近平总书记“五个扎实”指示和全市“加快发展、追赶超越、决胜小康”目标,对标“六有”要求,抓整改、补短板、强学习、促发展,党员、干部精神风貌焕然一新,干事创业蔚然成风。

思想升华:
让党员时时“学”起来

“两学一做”,学是基础。怎么学才能让学习内容入心入脑、成为“精神之钙”呢?怎么学才能让学习常态化、成为一种自觉呢?怎么学才能激发出广大党员的精气神呢?请看渭南各级党组织和党员给出的答案。

“团结就是力量,团结就是大局……为了蒲阳人民的幸福生活,为了蒲阳村的美好明天,我们努力奋

斗,奋斗,奋斗”。在临渭区阎店镇蒲阳村,一阵嘹亮的歌声远远传来。原来是蒲阳的党员、干部在高唱自创改编的党建团结歌。他们“跟着楷模学党章”,把十大英模人物的先进事迹与党章内容结合起来,使党章学习更加生动具体。他们开展富有特色的“入党的那一天”活动,展示不同年龄、家庭背景的党员在入党那一天的记忆和独白,道出了党员最初的梦想、最真实的情愫,把入党誓词凝成了永远的记忆——这是答案一:用歌声来表达,用重温来强化。

大荔县双泉镇蔡庄村这头人头的轰动、热闹非凡,1000余名群众将一块场地围了个里三层外三层。大荔县学习教育专题文艺队正在这里表演相声《我爱你大荔》。在学习教育中,大荔县整合相关力量,成立了学习教育专题文艺巡演队,创编了192个以“两学一做”为主题的歌舞、相声、小品、快板、三句半等群众喜闻乐见的文艺作品,以大篷车下乡、文化广场巡演等形式深入农村、社区、机关、学校、企业,演出217场次,累计有29800多名党员、群众观看了演

出——这是答案二:用艺术来吸引,让大家在潜移默化中学到知识。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”这是富平县东华街道办上官村支部书记张永奎,给71岁的老党员、常年瘫痪在床的焦四喜朗读党章的情景。张永奎不但将“两学一做”学习教育资料送到焦四喜手中,为他戴上党徽,逐句学习了《党章》,还与他促膝交谈。针对年老体弱、行动不便党员的学习教育,富平县开展了“送党章、戴党徽、忆党史”活动。老党员们激动地说:“我足不出户在家里就能了解党的方针政策,深切感受到了组织的关怀和温暖”——这是答案三:上门送学、专人帮学。

还有潼关的“随手拍、晒一晒”,白水的党员集体宣誓,华州、华阴、蒲城的“党员夜校”或“流动党校”,合阳、澄城的宣讲小分队,韩城、高新、经开的学习测试,市财政局、公安局的演讲比赛,国资委、城投公司的“比一比”活动,统战部、机关工委的全系统培训,4141个流动党员、“两新组织”党员的学习教育QQ群、微信群等等,也都亮点纷呈、各有特色。他们纷纷创新,用

特有的方式交出了自己的答卷,变要我学为我学、比着学、争着学,让自觉学习、升华思想在渭南南北成为一道亮丽的风景线。

行动升华:
让党员人人“做”起来

学是基础,做是关键。习近平总书记曾引用先贤的话说:“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土。”市委着眼于引导党员干部从细微处入手,做得实、干在先,建立完善了4大类24项党员基本制度,包括目标责任管理、三级任务交办等六项党建工作责任的基本制度,“三会一课”等六项党员教育管理的基本制度,无职党员设岗定责、党员示范岗等六项党员发挥先锋模范作用的基本制度,群众事务代办办等六项服务群众管理事务的基本制度,规范党员行为,激发工作干劲,“做”出良好风尚。

(下转第二版)

